CORRIGES DOCUMENTS (2) CE2
Francais

*Ils ont dans¢ durant plusieurs heures.

On a joué aux billes pendant les récréations

Les enfants ont particip¢ aux activités avec leurs camarades.

*un appareil — la corbeille — une abeille — une oreille — un orteil — une
bouteille — une corneille — le soleil — un réveil — une merveille.

Calcul

546 —407 =139
906 — 53 =853
453 - 78 = 37

5326 —-108 =424

631 — 309 =322
*Je cherche combien de lettres le facteur a-t-1l déposées. 867
-170
867 — 170 =697
697
Le facteur a déposé 697 lettres.
*Je cherche combien de billes il peut avoir en tout 146
x 4
146 x 4 =584 L
584

Il peut avoir 584 billes.






